

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Jászágó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2020. augusztus 11-én tartott nyilvános, rendkívüli testületi  
ülésén.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme, 10:00 óra  
/5124 Jászágó, Kókai L. tér 1./

**Jelen vannak:** Mozsár Lászlóné polgármester  
Barta Ferenc alpolgármester  
Bobálné Mészáros Szabina képviselő  
Dobos Gergely képviselő

Dr. Kundrák István jegyző  
Szöllősi Péter TRV Zrt.  
Dinai Zoltán TRV Zrt.  
Kasza Gabriella Etelka jegyzőkönyvvezető

**Mozsár Lászlóné polgármester** tisztelettel köszöntötte a megjelenteket, megállapította a jelenléti ív alapján, hogy az 5 fős Képviselő-testületből **4 fő jelen van**, a testület határozatképes. A meghívás írásban történt. Megkérdezte kívánja-e valaki kiegészíteni. /Kiegészítés nem hangzott el/ Jegyzőkönyv hitelesítőnek Dobos Gergely képviselőt javasolta. – A jegyzőkönyvvezetés módját, amely írásban és hangrögzítővel történik. – A jegyzőkönyvet Kasza Gabriella jegyzőkönyvvezető vezeti.

**Mozsár Lászlóné polgármester** kérte a képviselőket, amennyiben az elhangzott javaslatokkal egyetértenek, kézfeltartással jelezzék. Megállapította, hogy a fenti javaslatokat a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadta.

Valamint kérte, aki a javasolt napirendi ponttal egyetért, külön kézfeltartással jelezze szavazatát.

### **Javasolt napirendi pont:**

#### **I./ napirend**

**Előterjesztés Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
6/1992.(V.19.) a helyi kitüntetések és címek adományozásának rendjéről szóló  
rendelet módosítására**

**Előterjesztő: Mozsár Lászlóné**

**II./ napirend**

**Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Jászágó vízi közműveinek üzemeltetésével kapcsolatos 2019. évi beszámolója**

**Előterjesztő: Mozsár Lászlóné polgármester**

**III./ napirend**

**Gördülő Fejlesztési Terv víziközmű rendszerre 2021-2035**

**Előterjesztő: Mozsár Lászlóné polgármester**

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta a következő határozatot:**

**Jászágó Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**50/2020. (VIII.11.) határozata**

**Jászágó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. augusztus 11-i ülés napirendjének elfogadásáról**

I./ Előterjesztés Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/1992.(V.19.) a helyi kitüntetések és címek adományozásának rendjéről szóló rendelet módosítására

Előterjesztő: Mozsár Lászlóné polgármester

II./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Jászágó vízi közműveinek üzemeltetésével kapcsolatos 2019. évi beszámolója

Előterjesztő: Mozsár Lászlóné polgármester

III./ Gördülő Fejlesztési Terv víziközmű rendszerre 2021-2035

Előterjesztő: Mozsár Lászlóné polgármester

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

**Erről értesül:**

- 1./ Mozsár Lászlóné polgármester, helyben
- 2./ Dr. Kundrák István jegyző, helyben
- 3./ Képviselő-testület tagjai, helyben
- 4./ JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 5./ Irrattár

## I./ Napirend:

**Tárgy:** **Előterjesztés Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/1992.(V.19.) a helyi kitüntetések és címek adományozásának rendjéről szóló rendelet módosítására**

**Előterjesztő: Mozsár Lászlóné**

/Írásos anyag csatolva/

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Megkérem Dr. Kunderák István jegyzőt, hogy ismertesse a helyi kitüntetések és címek adományozásának rendjéről szóló rendelet módosítás tervezetét.

**Dr. Kunderák István jegyző:** Mint már arról többször szó esett, Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/1992.(V.19.) a helyi kitüntetések és címek adományozásának rendjéről szóló rendeletben meghatározott összeg már nem fedezi a kitüntetetteknek szánt ajándéktárgy vásárlását, ezért annak módosítására teszek javaslatot. A tervezet Önök előtt van. Kérem a testületet fogadja el a módosítást.

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Van-e kérdése, javaslata valakinek? /Kérdés nem hangzott el./Kérem, hogy aki Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/1992.(V.19.) a helyi kitüntetések és címek adományozásának rendjéről szóló rendelet módosításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta a következő rendeletet:**

**Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
5/2020.(VIII.14.) önkormányzati rendelete**

**a helyi kitüntetések és címek adományozásának rendjéről szóló  
6/1992.(V.19.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Jászágó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mőtv. a 42 § (3) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A helyi kitüntetések és címek adományozásának rendjéről szóló 6/1992.(V.19.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

4. § (1) „Jászágó községért” kitüntetésért emléklap és 30 000,- Ft értékben ajándéktárgy jár.  
„Jászágó díszpolgára” kitüntetésért oklevél és 50 000,- Ft értékű ajándéktárgy jár.”

#### Záró rendelkezések

#### 2. §

- (1) Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.  
(2) A rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon a jegyző gondoskodik.



Kihirdetve: 2020. augusztus 14.



Dr. Kundrák István  
jegyző

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

#### **Erről értesül:**

- 1./ Mozsár Lászlóné polgármester, helyben
- 2./ Dr. Kundrák István jegyző, helyben
- 3./ Képviselő-testület tagjai, helyben
- 4./ JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 5./ Irattár

#### **II./ Napirend:**

**Tárgy:** Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Jászágó vízi közműveinek  
üzemeltetésével kapcsolatos 2019. évi beszámolója

## **Előterjesztő: Mozsár Lászlóné**

/Írásos anyag csatolva/

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a TRV Zrt. képviselőjében megjelent Szöllősi Péter és Dina Zoltán Urakat. Kívánják-e kiegészíteni a beszámolót.

**Szöllősi Péter TRV Zrt. Jászberényi Üzemtechnológus vezetője:** Tisztelettel köszöntök mindenkit. 2013-ban csatlakozott a település a Tiszamenti Reginális Vízművekhez, addig az átalakulás minden formája jelen volt nálunk, nálunk a változások állandóak. 2017. júniusában vezérigazgató váltás történt, az új vezérigazgató Bakondi György Patrik. A Vezérigazgató Úr elképzelése a műszaki területnek az előtérbe helyezése volt. Addig igazából kicsit háttérbe szorultunk, mi műszakosok, de Igazgató Úr megjelenése erősítette. Majd 2018 januárjában pedig teljesen átalakítottuk az egész vállalatot, főleg a műszaki területet. És most a mai napig is ezzel a felállással működünk, ami úgy néz ki, hogy főmérnökségek jöttek létre. Úgy kell elképzelni a TRV Zrt.-t, hogy Mátészalkától szinte Mendéig, több területen vagyunk. Ha Jászágót el kell helyezni a térképen, akkor a Nyugati Főmérnökséghez tartozik, melynek a Főmérnöke Kocza Imre, alatta három Üzemtechnológus jött létre Jászberény, Törökszentmiklós, illetve Nagykáta. Jászágó a Jászberényi Üzemtechnológushoz tartozik, amely 23 települést lát el, víztermelés, vízhálózat, szennyvízkezelés. A település az üzemirányítókhoz, jelen esetben Jáger Józsefhez tartozik, helyi kolléga Dobos Ferenc, aki napi szinten látja el feladatát. Szennyvízről nem tudok beszélni, mert a település nem csatornázott. Így néz ki most jelen pillanatban az egész TRV-nek, illetve a műszaki területnek a felépítése. A település vízellátása egy egyszerűnek mondható technológiával történik, minél egyszerűbb egy technológia, annál megbízhatóbb, annál jobb. Mi magáról a vízmű fejlesztésről nem értesültünk, esetleg az önkormányzatnak van-e erre valami pályázat, korszerűsíteni lehetne, de magát a technológiát nem kéne bántani. Ez a technológia üzemszerűen működik, amit beszéltünk a Képviselő Úrral, az, hogy vannak kifogásoltságok, akár a hálózatban, akár a telepen is. Megjelennek a hálózaton kémiai, bakteriológiai, biológiai szennyeződések, de egészségre nem károsak, nem ártalmasak. Vízmintát rendszeresen vesznek, de olyan kiugró paraméter, ami esetleg említésre méltó, olyan nem történt. A 2019. évi beszámolóban minden benne van, az előző évekhez képest próbáltuk kevésbé terjedelmesre készíteni, áttekinthetőbbé tenni, mind a műszaki, mind a gazdasági részt. Az ügyfélszolgálatban kapcsolatban, Jászfényszarun van a központi ügyfélszolgálatunk, most, hogy a vírushelyzet volt, mi is arra törekedtünk, hogy az emberi kapcsolatokat kollégáink érdekében szinte nullára redukáltuk. A napi karbantartásokat, ami a vízműnél, illetve csőtöréseket, nyilván azokat elláttuk, de próbáltuk kerülni az emberi kontaktokat. De most már minden visszaállt, bízom benne, hogy ez így is marad, az ügyfélszolgálat továbbra is rendelkezésre áll a fogyasztók részére. A kintlévőségek, az viszont kistelepülés lévén nagy, 543 000,- Ft-ról beszélünk. De ezt úgy kell nézni, hogy 2013-tól kell nézni. Nekünk 2014-2015-ben, talán még 2016-ban is voltak elmaradások az olvasásban, a számlázásban, volt, aki kapott számlát, volt aki nem kapott számlát, ez most már helyre állt. Kikötések abszolút nem jellemzőek, szűkítések sem, de, hogy ha esetleg odáig fajul a dolog, ezt nekünk meg kell lépni a fogyasztókkal szemben. Hirdetjük a fogyasztóknak, hogy igazából most már szinte mindenkinek van internet elérése, bármit meg tud csinálni, akár átíratást, akár befizetést, akár bediktálást. Nagyon indokolt esetben nyilván az ügyfélszolgálat rendelkezésre áll.

Annyit esetleg még, magáról a hálózatról, igaz, hogy a csőtörések sem jellemzők, de azon el kell majd gondolkodni, hálózatra közösen majd pályázni. Azt mondják, hogy az eternit cső rákkeltő hatású, de annyi víz átfolyt már rajta, hogy valószínűleg az a víz ami most átfolyik rajta már nem is találkozik a csővel, de ettől függetlenül, hogy az üzembiztonságot jobbra tegyük, ezért a hálózatra ugye oda kell figyelni, illetve a másik kérdés az, nem tudom, hogy a településnek mennyire érdeke, hogy a szervízhálózat ki legyen építve, de hogy ha lesz erre lehetőség, én azt mondom, hogy akkor ezt is meg kell lépni, hogy csatornázott legyen. De nyilván ez is közös érdekünk lesz.

Ha van kérdésetek, szívesen válaszolok. Köszönöm, hogy meghallgattak.

**Dobos Gergely képviselő:** A Lagzi dombján korábban leszerelésre került egy közkút, amit sokan kértek, hogy ha lehetséges akkor oda helyezzük vissza. Ha van lehetőség, akkor az egyik pontról a másik pontra való áthelyezésre.

**Szóllósi Péter TRV Zrt. Jászberényi Üzemmnökség vezetője:** A megszüntetésről testületi határozat, amelyik közkutat meg kívánják szüntetni. Ha egyik helyről a másikra, azzal nincsen probléma, azt megcsináljuk mi, viszont, ha nulláról indulunk el, azt is megcsináljuk, de viszont azt, a bérleti díj terhére lehet terhelni. Mi adunk egy ajánlatot és azt az ajánlatot a bérleti díj terhére ráterheljük, hogy ha egy új közkutat akarunk létesíteni. Ez esetben 4-500 000, - Ft-al kell számolni.

**Mozsár Lászlóné polgármester:** A Jókai úton lévő közkutat javasolnám megszüntetni.

**Dobos Gergely képviselő:** A közületi fogyasztók a felére csökkentek, lehetséges ez? Még egy kérdés a mintavétellel kapcsolatban, Jászágó községnek pénzbe kerül az, ha kifogásolt minta van? Ha jól értem a csöveknek van „kihordási ideje”, hol tartunk most?

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Azt újra kell vizsgáltatni, és a vizsgálat az nem ingyen van.

**Szóllósi Péter TRV Zrt. Jászberényi Üzemmnökség vezetője:** A vizsgálat a mi költségünk. A közületi fogyasztóknak utána nézek, nagyon valószínű, hogy elírás történt, biztos, hogy nem valós az adat. A csövekkel kapcsolatban egy példával válaszolnék rá. Én Jászboldogházán élek, 1963-ban csinálták az ivóvíz hálózatot. Homokágyba rakták az eternit csövet, egy másik településen, nevet nem mondok, ott meg csak úgy ahogy volt. Boldogházán egy évben kétszer van csőtörés, ott meg ahol lerakták a sárba, ott hetente van négy. Itt mivel nagyon kevés a csőtörés, így még jók vagyunk, de lehet, hogy egy idő után majd lesz.

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Van-e még kérdése valakinek? /Kérdés nem hangzott el./Kérem, hogy aki a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2019. évi beszámolójával egyetért, kézfeltartással jelezze.

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta a következő határozatot:**

**Jászágó Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**51/2020(VIII.11.) határozata**

**a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2019. évi tevékenységéről**

Jászágó Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Jászágó településen nyújtott 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

### **Erről értesül:**

- 1./ Mozsár Lászlóné polgármester, helyben
- 2./ Dr. Kundrák István jegyző, helyben
- 3./ Képviselő-testület tagjai, helyben
- 4./ JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 5./ Irattár

### **III./ Napirend:**

**Tárgy: Gördülő Fejlesztési Terv víziközmű rendszerre 2021-2035**

**Előterjesztő: Mozsár Lászlóné**

/Írásos anyag csatolva/

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Az anyagot megkapták, van-e kérdés?

**Szóllósi Péter TRV Zrt. Jászberényi Üzemmnökség vezetője:** A gördülő fejlesztési tervnek az az eredeti célja, hogy tizenöt évre előre tekintve, hogyan tervez az önkormányzat, tudjon a szolgáltató tervezni, a bérleti díjakat hogy hol tudja beosztani, összegyűjtse, utána esetleg egy beruházást is meg tudjon valósítani. Ennek a GFT-nek van három része, van egy felújítási pótlási tervrész, illetve van egy beruházási tervrész. Beruházási tervrészt nem javasoltunk, mert olyan kevés az összeg, hogy nem valószínű, hogy ezt meg tudjuk valósítani. Ezért a felújítási, pótlási tervrészt tettünk, és a Polgármester Asszony is elmondta, hogy ha magáról az automatizálásról, vagy az egész vezérlésről beszélünk, nem tettük bele, de nem vagyunk még lekésve, tudjuk javítani. Ez csak egy tervezet, bele tudjuk még rakni, de viszont, látszik, hogy minden ciklusban van rövidtáv, középtáv, hosszútáv, egy rendkívüli összeget bele kell rakni. Ez a rendkívüli pl., ha egy szivattyú meghibásodik, akkor legyen mihez nyúlni. Viszont ezt az összeget egy az egyben a rendkívülibe beleraktuk, onnantól kezdve már csak forráshiány, forráshiányként feltüntettük, de akkor feltüntetjük a vezérlésnek a felújítását is.

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Azt a lehetőséget keressük közösen, hogy mikor lehet erre pályázni, mert Jászágó minden pályázatból kimaradt a TRV Zrt. működése óta, pedig az elsők között csatlakoztunk. Tudjuk, hogy mennyi pénzünk van a használati díjakból, amiből azért fogy is évente, de gyűjtögetünk is. Szó esett szennyvízről. Jászágót kizárták a szennyvizes pályázatból annak idején, mert nem tartozik egy település agglomerizációjához sem. A

lakosságnak készen volt, lejárt egy nyolcéves előtakarékosága - amit aztán vissza kellett osztanunk - és nem kapta meg a pályázat a központi engedélyt, gyakorlatilag Jászágót kizárták ebből a lehetőségből. Azóta sem a régi, sem az új igazgató nem próbálkozott a segítségünkre lenni, mert ezt egyedül az önkormányzat nem tudja megvalósítani. Az államnak kell segíteni, hiszen ők zártak ki a pályázatból. Egyedül nem is lehetséges, mert azt a terhet a lakosságra terhelni nem lehet!

**Dobos Gergely képviselő:** A fejlesztés témakörben lenne kérdésem. A fejlesztés azt jelenti, hogy a TRV Zrt. fel tud szerelni órákat, nekünk ez költségmentes, tudja mérni az egyes közkutaknak a fogyasztását, és ott, ahol nincsen fogyasztás, vagy kérdés, mennyi fogyasztástól lehet az, hogy akkor nem indokolt az a kút, hogy ott legyen, és azt is le lehet szereltetni.

**Szóllósi Péter TRV Zrt. Jászberényi Üzemmérnökség vezetője:** Nyolc közkút van, megszüntetni nem lehet, áthelyezni lehet. Óra felszerelése estén a bérleti, üzemeltetési szerződést módosítani kell. Az elszámolás alapja nem az 5 m<sup>3</sup> átalány lesz, hanem az óra által mért m<sup>3</sup>. Az óra felszerelése költség az önkormányzatnak.

**Mozsár Lászlóné polgármester:** Ezen el kell gondolkodni, kérünk majd egy árajánlatot, hogy mibe kerül egy kútnak a felszerelése, és akkor dönt a Testület. Van-e még kérdése valakinek? /Kérdés nem hangzott el./Kérem, hogy aki Jászágó Községi Önkormányzat vízközművének Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. szolgáltató által 2021-2035 időszakra készített gördülő fejlesztési tervvel egyetért, kézfeltartással jelezze.

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással meghozta a következő határozatot:**

**Jászágó Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
52/2020. (VIII.11.) határozata**

**Jászágó Községi Önkormányzat vízközművének Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. szolgáltató által készített gördülő fejlesztési terv elfogadásáról**

Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által készített gördülő fejlesztési tervet a 2021-2035 időszakra vonatkozóan, amit a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-vel évente felülvizsgáltat. Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. részére a Meghatalmazást, a Nyilatkozatot, valamint az Elfogadó Nyilatkozatot aláírja.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

**Erről értesül:**



- 1./ Mozsár Lászlóné polgármester, helyben
- 2./ Dr. Kundrák István jegyző, helyben
- 3./ Képviselő-testület tagjai, helyben
- 4./ JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 5./ Irrattár

További kérdés, vélemény nem hangzott el, a polgármester az ülést bezárta.



*Mozsár Lászlóné*  
Mozsár Lászlóné  
polgármester

*Dr. Kundrák István*  
Dr. Kundrák István  
jegyző

Dobos Gergely  
jegyzőkönyv hitelesítő

## MEGHÍVÓ

**Jászágó Község képviselő-testületét a 2011. évi CLXXXIX. tv. 45. § szerint biztosított hatáskörömben eljárva**

**2020. augusztus 11-én /kedden/ 10:00 órára rendkívüli nyílt testületi ülésre összehívom**

**Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme**

**5124 Jászágó, Kókai tér 1.**

Tárgysorozat/Javasolt napirendi pontok:

- I./ Előterjesztés Jászágó Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/1992.(V.19.) a helyi kiténtetések és címek adományozásának rendjéről szóló rendelet módosítására  
Előterjesztő: Mozsár Lászlóné polgármester
  
- II./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Jászágó vízi közműveinek üzemeltetésével kapcsolatos 2019. évi beszámolója  
Előterjesztő: Mozsár Lászlóné polgármester
  
- III./ Gördülő Fejlesztési Terv víziközmű rendszerre 2021-2035  
Előterjesztő: Mozsár Lászlóné polgármester

Jászágó, 2020. augusztus 6.



Mozsár Lászlóné sk.  
polgármester